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SITUACOES PROBLEMA DE SUBTRACAO

1) Esther tinha 580 cabras e vendeu 52. Com quantas cabras ela ficou?

R: Ela ficou com 528 cabras.
580 - 52 = 528

2) Maria Helena nasceu no ano de 1998. Quantos anos ela completara este ano?

R: Ela completara Resposta.
Ano atual - 1998 = resposta

3) Aloja Amarela vende celular por R$ 6525,00. Na loja Vermelha esse mesmo produto custa
R$ 9394,00. Qual é a diferencga entre os precos?
R: A diferenca entre os precos é de R$ 2869,00.

9394 - 6525 = 2869

4) Uma sorveteria iniciou o dia com 2257 picolés, durante o dia ele vendeu 646 picolés.
Quantos picolés sobraram?
R: Sobraram 1611 picolés.
2257 - 646 = 1611

5) A soma de dois numeros € igual a 2589. Se um desses numeros é 976, qual é o outro?
R: O outro numero é 1613
2589 - 976 = 1613
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